Legyen a motor teljesitménye N, a henger atmérGje d, a fordulatszam n, a motor hatasfoka 7, a kés hegyének
feliilete F'.

a) t id6 alatt a henger nt fordulatot tesz meg, igy a henger feliiletén levs pont s = 2rant utat fut be. Ahhoz, hogy
ezt az utat a P atlagos ellener6t képviseld késsel szemben megtegye,

L =P-s=P-2rmnt munkat kell végeznie. MAasrészt

L =nNt, igy P =nN/2rmn.

b) Ha a kés altal kifejtett ers P, akkor ennek reakcidereje, a késre haté nyomoers Newton II1. torvénye értelmében
szintén P, igy a késre gyakorolt nyoméas p = P/F. A szamértékekkel az er§ P = 42,5 N-nak, a nyomas pedig p = 866
at-nak adoédik.
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